CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M425-M415-3A-330-VS85N6-010
Kop 3akasa: BCCOHRW

38,5

SALLUrr

48,5

BALLUFF

~L T ~
~—T ~

10) A\
o~ ! 1 a
S
|
Al
M12x1 A
X fi\ -
: @ b

4NTs
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

€ ®-

LISTED

Electrical connection

Avametp ka6ens D 7.00 mm +0.40 mm

Ka6enb MBX akpaHup. cepsblii, 1.00 m
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH., ru6kasa 10 x D

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa muH., 6xD

chukcupoBaHHas npoknagka

KonunuectBo npoBOAHNKOB 4

Pasbem 1 M12x1-He3f0, YINOBOW, 5--KOHT.,
A-C KogMpoBaHem
Pasbem 2 M12x1-LLTekep, NPAMONA, 5--KOHT.,

A-C KOAMPOBaHNEM

22 AWG/24 AWG

C 6eCLLOBHOI IKCTPYA.
060/104KOIi/C GECLUIOBHO
3KCTPYA,. 060104KON

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HomuHanbHbIi Tk (40 °C) 40A

MpoBopf, HOMUHaNbHOEe HanpshkeHne 300 V

=, MaKc.

MpoBopf, HoMUHanbLHOe HanpshkeHne 300 V

~, MakKc.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub 60 VDC /60 VAC

ConpoTuBneHne NpoBoAHUKa (AWG 24) 90 Om/km npm 20 °C
(AWG 22) 55 Om/km npm 20 °C
120 Om +12 Om

2X2 BUTbIE Napbl

ConpoTtuBneHune cBsA3n, Makc.

CTpyKTypa NPOBOAHUKOB

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 248931

BALLUEEF

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

Temnepartypa okpyxatoLieli cpeabl

General data

0O6nacTb NpUMeHeHus

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

KaGenb, 3kpaHMpoBaHue

Matepuan fiepaTens KOHTaKToB
Matepuasn KOHTaKToB

Martepuan koprnyca

MaTtepuan HakugHo raiku

Marepuan 060n104ku Ka6ens

Marepuan 060n104ku ka6ens,
yKasaHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L
MOMEHT 3aTAXKU KaGenbHOro
coeguHuTens

OGonouka kabens, LBeT

M12x1

IP67, IP68, IP69K/IP67, IP68,
IP69K

-20...80 °C

-20...80 °C

DeviceNet Thin
CE

cULus

E~~

WEEE

ANOMUHNEBas honbra v MegHoe
nneTeHve

PUR/PUR
BpoH3a//latyHb
PUR/PUR

NINTOV Nog, JaBNEHUEM LMHKOBbIM
cnnas/nuToii NoA faBneHnem
LIVHKOBBIN cnias

NnBx

3KpaHmp.

1.00 m
0,6 Hv /0,6 Hm

cepblii

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOHRW_0.62_2019-10-31



CoeaguHuTeNnbHbIE NPOBOAA ——
BCC M425-M415-3A-330-VS85N6-010

Kop 3akasa: BCCOHRW BA L L u rr
Remarks

KoHcTpykuus kabensi no CMG 75°C wamn CL2
HeBocnnameHsemocTb no UL 1685 (CSA FT4)
CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529 nnn 1ISO 20653, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOW YacTbio.

Connector Drawings

2 2
O o)
3 1 10 0’03
o)
4 4
Il I
KoHT. 1: 3kpaH KoHT. 1: 3kpaH
KOHT. 2: kpacHbIii, napa 1 KOHT. 2: kpacHbIii, napa 1
KOHT. 3: yepHbIiA, napa 1 KOHT. 3: yepHbIii, napa 1
KoHT. 4: 6enblii, napa 2 KoHT. 4: 6enblii, napa 2
KoHT. 5: cnHmii, napa 2 KoHT. 5: cnHuii, napa 2

Wiring Diagrams

1) 1
1 / \ 1
2 2
3 3
4 4
5 5
1) OKpaH Ha KOHT. 1
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 248931 ETIM 6.0: EC001855
BCCOHRW_0.62_2019-10-31



